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ATBILDES UZ PRETENDENTU JAUTĀJUMIEM

	
Jautājums Nr.1:
Nolikuma Tehniskās specifikācijas p. 4.4.4. noteikts, ka: [...] „Plānots dūmgāžu kondensatoru un elektrostatisko filtru pieslēgt esošajam dūmenim. Projektēšanas gaitā jāizvērtē esošā dūmeņa atbilstība projekta vajadzībām un nepieciešamības gadījumā veikt dūmeņa pārbūvi atbilstoši spēkā esošām likumdošanas normām un prasībā, dūmeņa augstumam un izpildījumam.” 
Pasūtītājs, SIA Kuldīgas Siltumtīkli, mājaslapā ir ievietojis esošā dūmeņa projekta atsevišķas daļas, no kurām ir secināms, ka dūmenis ir projektēts ievērojot GOST un SNIP normas, taču nav norādīts materiāls dūmeņa iekšējai čaulai, kas būs kontaktā ar kondensātu. 
Balstoties uz Pasūtītāja sniegto atbildi, iepriekš izsludinātās iepirkuma procedūras (ID Nr. 2023/04) ietvaros, kurā tika minēts, ka dūmeņa iekšējā čaula ir paredzēta mitrām dūmgāzēm un dūmeņa nomaiņa nav nepieciešama, lūdzam precizēt un apstiprināt kādu no zemāk minētajiem punktiem, lai piedāvājua sagatavošanas procesā būtu iespējams korekti aprēķināt izmaksas:
         dūmeņa nomaiņa nav nepieciešama;
         dūmenis ir jāiekļauj piedāvājumā; 
         gadījumā,  ja projektēšanas gaitā tiks konstatēts, ka dūmeņa nomaiņa ir nepieciešama, tad tas tiks atzīts kā papildus darbs un tiks apmaksāts pilnā apmērā. 
Atbilde:
Apstiprinām, ka esošā dūmeņa iekšējās čaulas ir paredzēta mitrām dūmgāzēm. Pretendentam no savas puses ir jāizvērtē esošā dūmeņa tehniskais izpildījums: dūmēju diametri, pieslēguma vietas un citas lietas, tai skaitā esošā dūmeņa augstuma atbilstību esošām likumdošanas normām un MK Nr. 17 prasībām. Gadījumā, ja attiecīgas pārbūves Pretendenta ieskatā ir nepieciešamās, tad tādas ir jāiekļauj kopējā piedāvājuma cenā.


Jautājums Nr.2:

Lūdzu apstiprināt, ka gadījumā, ja zemes darbu laikā tiks atklātas iepriekš nenorādīti darbu apjomi, piemēram, būvgruži, komunikācijas tīkli u.c., kurus piedāvājuma iesniedzējs, nevarēja paredzēt piedāvājuma sagatavošanas brīdī, tie tiks atzīti par papilddarbiem un tiks apmaksāti pilnā apmērā.



Atbilde:

Darbu apjomi un prasības ir noteiktas iepirkuma tehniskajā specifikācijā. Gadījumā, ja līguma izpildes laikā tiks atklāti papildus darbi, kuri tiks kvalificēti kā iepriekš neparedzēti, šo papildus darbu apjomus un izmaksas Pasūtītājs izvērtēs līguma izpildes laikā un jā tādi tiks akceptēti no Pasūtītāja un būvuzraudzības veicēja puses, tad par šo tiks sastādīti papildus darbu akti.


